

■“大胆,敢在‘吴侯’头上动土”后续报道

# 烟墩山新建豪华墓被拆除

## 其余散坟将在清明前后迁入公墓

3月28日,现代快报报道了省级文保单位镇江烟墩山西周古墓葬遗址新建豪华私人坟墓一事。记者昨天从镇江新区获悉,烟墩山上的新建私人坟墓构造物已拆除,当地公安机关已初步锁定私葬墓主嫌疑人。有关部门已于昨天上午对植被遭破坏的山体进行植树复绿,初步恢复了烟墩山山体原貌。

镇江大港烟墩山墓地是江苏省省级文物保护单位,因出土西周吴国珍贵青铜器“宜侯矢(cè)(guì)”而备受关注。近日,有人占用烟墩山山地违建新坟。事发后,镇江市委常委、新区党工委书记李小平作出批示,要求区分管领导牵头,行政执法局和有关职能部门以及大港街道等单位“迅速查处,彻底整治非法乱占行为,并问责”。镇江新区随即组织行政执法局、社会发展局、组织人事部、公安分局等

相关职能部门和大港街道党政主要负责人赶往现场,并联系市考古队前往查勘。

经初步查勘,发现施工中的两座新墓没有墓主名,共占地约30平方米,涉及坟前台阶占用山体面积约45平方米,以及一条宽约4米经机械推开的上山道路,沿途有林木毁损痕迹。

镇江市考古队专家现场鉴定后认定,新坟所占地块对文物保护单位未造成实质性破坏,但属于在文物保护单位范围内私埋乱葬行为。镇江新区相关部门现场对一处正在施工的行为立即叫停,并没收施工工具,对施工人员进行询问笔录;对违建者迅速展开调查,并安排专人看护现场。

烟墩山私建墓地事件发生后,由镇江新区行政执法局牵头,新区公安分局介入,开展联合执法。目前已初步锁定私葬墓主嫌疑人,将依法对涉案人员



昨天上午,有关部门派人上山恢复绿化 郑辛轩 摄

进行严肃查处。

昨天上午,有关部门已组织专门力量拆除了包括墓道台阶在内的私建新坟构造物。在执法部门现场取证和测量完成的基础上,大港街道已对植被破坏的

区域进行植树复绿,初步恢复烟墩山山体原貌。据悉,镇江新区大港街道正在组织烟墩山散坟平迁工作,清明节前后将全部烟墩山散坟迁入到大港北山公墓。 郑辛轩 林清智

■现场

## 疯狗连咬4人被扑杀

昨天,记者从射阳警方获悉,一条连伤4人的疯狗,在当地村委会人员和警方的组织配合下已被扑杀坑埋。为防止疯狗携带传染病,一同被扑杀坑埋的还有四周近邻村民所养的7条狗。

3月28日晚7点钟左右,在射阳县洋马镇境内药材村居民点,一条白色的草狗突然发狂,连咬3人。一名村干部闻讯赶来救援,不料也被咬伤。一名当事人介绍,28日晚7点多钟,她刚从田里回来,走到自家屋前,看到一个白东西在眼前一窜,“它趴在我腿上,还没等我反应过来,就在我小腿肚子上咬了一口,当时把我疼死了。”

射阳县疾控中心一名负责人说,他们共救治了4名被疯狗咬伤的村民,伤口都是小腿肚子上。经过妥善处理后均已回家休养。一名村干部告诉记者,由于事发天色已晚,无法寻找伤人的疯狗,只好通告村民加强自我保护,“第二天我们就与派出所联合对全村的狗进行了扑杀坑埋,共打了8条狗。”

陶展 陈冬平

■说法

## 副科长两年受贿15万

利用职务之便,如皋市住建局一副科长先后6次收受受贿共计人民币15万元。3月29日,南通中院对此案作出终审刑事裁定,被告人夏某以受贿罪判处有期徒刑11年,并处没收财产人民币10万元,继续追缴未退赃款,上缴国库。

2009年5月至2011年4月,夏某利用担任如皋市城建投资有限公司副总经理的职务之便,在市政工程议标、发包等环节中,为他人谋取利益,先后6次收受受贿,共计人民币15万元。2011年7月,夏某在得知其单位杨某被有关部门调查后,通过他人以银行卡转账的方式退还给行贿人曹某人民币2万元。案发后,检察机关从曹某处追缴该笔受贿赃款。

陈向东 顾建兵 陈莹

■求真相

## 公交车拒载农民工?

### 扬州公交总公司:不存在

昨天,在扬州打工的宋师傅反映,29日晚上6时许,他在扬州石桥做完当天的工程,准备搭车返回暂住地,一行5人遭遇了“1路公交车司机拒载”。随后,记者联系上扬州公交总公司,得到的答复是:“司机未拒载。”

宋师傅告诉记者,当时他们一行5人下班准备乘公交车回暂住地,“从石桥到扬州职大附近,总共只有7站路。先来了两辆,都是两块钱的公交车,我们嫌贵,就继续等1块钱的车。等了半个小时,才等到一辆1路车。”宋师傅说,当时车上人并不算很多,“应该说是可以让我们5个人上去的,结果,司机在距离我们十多米处停了下来,但就是不开前门。还好有人说要下车,我们才能从后门挤上车。”

宋师傅表示,司机这种行为让他们觉得心寒。“我们记下了车牌号。”

昨天下午2点,扬州公交总公司办公室一名工作人员解释,当时公交车司机并非拒载。“司机的确是有疏忽,因为当时正好是交通高峰期,车上人特别多,他到站了就没有开前门,只开了后门。城市公交一般都规定前门上车,后门下车,他没有跟那几个师傅解释,让他们投币或者刷卡之后到后门上车。这是他的一个疏忽,但是要说拒载农民工,这是绝对不存在的事情。” 丁宇



句容  
首批新茶开采

@庆海 林清智 从29日开始,句容首批春茶在赵庄林苗场率先开采。据了解,由于早期雨水比较多,光照少、温度比较低,春茶上市比去年晚了10多天,不过新茶的品质却好于往年,由于首日开采量少,价格却是水涨船高,市场价在每公斤3000多元。

仪征  
破获一起持刀劫案

@洪善斌 江壁 丁宇 3月22日晚11点左右,家住仪征市区的董女士沿解放西路由东向西步行回家。两名尾随的男子将董女士踹倒,欲抢她的挎包,遭遇激烈反抗。两名男子挥刀将她的左腹部、脖子、右手刺伤,抢包后逃离现场。在扬州市局和灵璧、南京警方的大力协助下,民警于3月28日、29日先后在安徽省灵璧县城区和南京市牛首山风景区一场所内抓获犯罪嫌疑人19岁的安徽人刘某和20岁的安徽人姚某。经审查,两人对上述犯罪事实供认不讳。

启东  
首家蔬菜直销店落户

@陈莹 “3月28日,启东第一家农产品直销店已在上海杨浦区正式开张了。”启东市委副书记、市长徐锋在日前召开的中国·启东(上海)新兴产业投资合作恳谈会上称,因门店内蔬菜新鲜价格便宜,吸引大批上海市民涌入,直抱怨门店太少。为了积极接轨上海,将启东“菜园子”搬进上海人的“菜篮子”,启东计划年内在中城开出100家农产品直销店,普及上海的农贸市场和社区。

位于上海杨浦区的松潘菜市场不仅是启东在沪首家蔬菜直供店,同时也是沪上首家公益性平价菜场。400多平方米的启东蔬菜直销区内,每天销售由启东百信蔬菜专业合作社提供的37种蔬菜。

■不该发生的悲剧

# 液化气泄漏 炸翻快餐店

## 事发淮安,7人受伤

昨天上午8点20分左右,淮安市淮安区地之快餐店厨房因工人操作不当发生液化气爆炸事故。爆炸造成该店一楼大厅吊顶震塌,沿街玻璃震碎。此次事故一共造成7人受伤,其中两人重伤,目前已无生命危险。事故发生后,淮安区立即启动突发事件处置预案,区领导第一时间赶到事故现场,组织指挥公安、消防、安监、住建、卫生等部门进行现场处置,送受伤人员至医院抢救,清理事故现场,并对店主进行调查控制。

现场:玻璃残碴一地

昨天中午,记者在现场看到,地之快餐店前的道路上残留着不少的玻璃碎碴,店铺整个沿街的玻璃都被炸空了,门也被炸没了。店铺一楼大厅内,吊顶全部坍塌,白色桌椅上盖满了被炸飞的钢板、木板的破碎物,店内一片狼藉。

目击:以为地震了

躲在桌子底下的顾客没有受伤,一名卖鸡蛋的老太太路过被玻璃碴伤头部。

在路边等客的摩的司机告诉记者:“当时就听见‘嘭’的一声巨响,我还以为地震了,紧接着快餐店的玻璃就全飞了出来,一直飞到马路对面。后来我看到两个女顾客从店里面爬出来了,没有受什么伤,说是躲到桌子底下的。”

原因:换气操作不当

至于爆炸原因,围观市民猜测是气体泄漏引起的。“给这家店送煤气罐子的人,在房间里倒残渣。人家叫他到外面去倒,他在店里就倒了,正在用气呢,就爆炸了。”

淮安区宣传部的工作人员告诉记者:“此次事故发生的原因,初步查明为换气工在作业

# 三轮车翻倒 学童1死2伤

早上送孩子去上学,电动三轮车竟突然失控翻倒,三个孩子不幸一死两伤。昨天上午,泗洪县界集镇卫生院里,周女士后悔不已,到现在她都不敢相信侄女已经不在在了。

送孩子上学车子翻倒

3月28日上午7点半,周女士骑电动三轮车送儿子、侄子和8岁的侄女去界集镇中心小学上学。

周女士称,由于家离学校较远,孩子比较小,为了方便接送,年前她特地买了这辆电动三轮车。当天,上路时还一切正常,走着走着,电动车突然失控,怎么也刹不住,进而翻倒在地,三个孩子都被甩了出去,周女士也被三轮车压住。

周女士忍着疼痛从车下爬了出来,看到儿子、侄子在嚎

啕大哭,脸部流血。侄女虽然没哭,但面色苍白,似乎很危险。

这时,一位骑摩托车的过路人赶到了,立即让周女士抱着侄女坐他的车往医院赶。

经抢救,周女士的侄女由于伤势较重不幸去世。周女士右腿骨折,她侄子和儿子倒还好,只有轻微的擦伤及受到惊吓。

书包还在事故现场

事故现场位于泗洪县界集镇的阎圩村境内,距离镇上的小学、幼儿园5公里左右。这是一条水泥路,宽3.5米。

在现场,记者看到水泥路上还有刮擦的痕迹,凝固的血迹也清晰可见。在水泥路北侧的路坡上,有散落的学生用品,一个粉红色的书包、两只粉红色的球鞋、一只红色的文具包、一个黄色的胶笔刀,还有一个

红色的发卡。

学校无力买校车

昨天中午放学时分,界集镇中心小学门前挤满了接孩子的电动自行车和三轮车。

59岁的闫淑梅说,为了送孙子上学,她才买了一辆电动自行车,学了好几天才敢上路。“我骑车技术不行,但又不能不骑。每天都担心,就怕出事!”

界集镇中心小学副校长杜明说,周女士的侄女不幸去世,他们也非常痛心。按照上级要求,目前学校绝对不能以营利为目的社会车辆接送学生。凭学校的财力也无力购买高质量的校车。针对目前的情况,杜明表示,他们只能努力向家长宣传,让家长经常检查车辆的安全性能,接送孩子时低速慢行,以保证安全。 杨亦文